



10.04.2018 года в 6 классе прошел классный час по теме "Первооткрыватели космоса", с целью закрепить и расширить знания учащихся о космонавтике, об ее основателях, первом пилотируемом полёте в космос. День 12 апреля стал доказательством осуществления любой, самой смелой,

человеческой мечты. С тех пор он ежегодно празднуется человечеством как Всемирный день космонавтики. Ребята подготовили презентации, доклады о космонавтах. Вспомнили подвиг наших соотечественников и с переполненным чувством гордости

